

# 汪嘉伟夫妇300万重奖郎家军

## 宴请凯旋的中国女排代表团,其两位好友另外各掏100万奖金

中国女排时隔11年再次登上世界之巅,在世界杯上勇夺冠军的表现也让全国排球工作者为之振奋。8日晚,中国男排前主帅汪嘉伟夫妇宴请了凯旋的中国女排代表团成员。在晚宴现场,汪嘉伟夫妇以及好友俞光和赵德全共出资500万元嘉奖女排,以此代表老排球人对中国女排此次世界杯夺冠的鼓励。

作为运动员和教练员,汪嘉伟都取得了不俗的成绩,后来与朋友一起开公司投资石油项目并出任董事长,也让他有足够的资金实力嘉奖中国女排。 现代快报见习记者 王卫

### 成功转型 从排坛飞人到生意人

汪嘉伟是中国优秀的排球运动员和教练。1973年,18岁的他因为拥有不错的身体和技术,加入了福建队,在福建队打了三年后就入选了国家队,还当上了国家男子排球队副队。

作为运动员和教练员,汪嘉伟都取得了不俗的成绩。1977年,汪嘉伟随中国男排参加了第二届世界男子排球赛,他在网前打出的一系列快攻战术震撼了世界排坛,赛后被誉为“世界排坛第一飞人”。1997年汪嘉伟执教中国男排,几个月后便率领中国男排在亚洲锦标赛上重新夺回了久违的冠军。第二年中国男排在亚运会上再次夺冠,他也成为作为运动员和教练员获得亚运会冠军和亚锦赛冠军的中国男排第一人。

2001年,汪嘉伟从中国男排主教练位置上引退,离开了排球,他和几个朋友一起开起了公司,后来在石油投资上获得成功。谈到这段经历,他说:“并不是说2001年我离开国家队做生意就开始做这个,一开始什么都做,一事无成,现在回忆起来是交学费了。”随后,汪嘉伟慢慢接触了一些能源项目,于是投资了油库。油库从刚开始的几个点布局到做连锁,最终加入香港上市公司。通过资本运作上市,成绩斐然,这也让他有足够的资金实力连续两年高额嘉奖中国女排。

### 重奖女排 盼里约奥运会再创佳绩

9月7日,刚刚获得女排世界杯冠军的中国队就回到了北京,她们在机场受到了广大球迷的热情欢呼,索要签名、求合影的围观群众把首都机场围得水泄不通。除此之

外,第二天晚上,中国男排前主帅汪嘉伟和夫人共同出重金奖励中国女排,并鼓励中国女排在未来再创佳绩。

8日晚,汪嘉伟夫妇宴请了凯旋的中国女排代表团成员。在晚宴现场,汪嘉伟夫妇奖励中国女排人民币300万元,同时汪嘉伟的好友俞光和赵德全每人还奖励中国女排人民币100万元,以此代表老排球人对中国女排此次世界杯夺冠的鼓励。汪嘉伟表示:“作为老一代中国排球工作者,他和家人、朋友一直非常关注中国女排在此次女排世界杯上的表现,对年轻的新一代女排队员们在世界杯上很好地发扬了中国女排精神,克服困难,接连战胜俄罗斯、日本等强劲对手,又一次站上了世界大赛的最高领奖台而感到欣慰和兴奋。汪嘉伟还表示,希望中国女排再接再厉,能够在未来的里约奥运会上再创佳绩。



汪嘉伟

### 焦科维奇、小威 晋级美网四强

男单和女单世界第一焦科维奇和小威廉姆斯8日击败各自对手,晋级美网四强。

头号种子焦科维奇当晚以6:1、3:6、6:3和7:6(7:2)击败了西班牙好手洛佩兹。

在当晚备受瞩目的一场姐妹对决中,头号种子小威以6:2、1:6和6:3击败姐姐大威。

赛后,大威第一时间对妹妹说:“我为你感到开心。”“每场比赛我都会为姐姐喝彩,但有趣的是,你又不不得不站在对面努力去赢得比赛,当比赛结束后,我们相互拥抱,这样的时刻非常美好。”小威说。 据新华社

### 6红球世锦赛 丁俊晖爆冷输球

9月8日晚,2015年6红球斯诺克世锦赛在泰国曼谷结束了小组赛第二天的争夺。丁俊晖在当日的第三场比赛中爆冷输给实力较弱的伊朗球员伊赫桑,遭遇小组赛的首场失利。

伊朗球员伊赫桑在前两场小组赛中两战皆败,是该小组实力较弱的选手之一。经过八局苦战,丁俊晖爆冷3:5告负,遭遇小组赛的首场失利。目前丁俊晖以三战两胜一负暂列D小组第二,位居第一的是三战全胜的霍尔特。

现代快报见习记者 王卫

智慧旅游大管家
现代快报出品
96666 24小时热线

只选对的 不选贵的
☎ 025-58598151/84783633

### 泰新马10日3980元

正是气候宜人的时候,给自己放个假吧!无论是“千佛之国”泰国,“花园城市”新加坡,还是极具“异国风情”的马来西亚,我们带您一次走遍!

泰国首都曼谷被誉为“天使之城”,她既有高耸矗立的大型建筑,又有历史悠久的古老庙宇;既有家一样的温馨暖意,同时又充满异域情调,神秘与探险俯拾即是。与严谨的曼谷不同,芭堤雅是随性的,在这里,你可以获得完全不同的体验,在海滩悠闲地转一圈,沿着海边的步行街,一路走到尽头。晚上才是芭堤雅最迷人的时候,等到夜色降临,酒吧开始张罗,又是新的感觉。

新加坡的每一寸土地都带着休闲的味道。圣淘沙小岛上满是细细的黄沙,在阳光下遥望海岛金光闪耀,犹如一条巨大金带漂于蔚蓝大海之上。而马来西亚首都吉隆坡则是一座新旧辉映的大都市,既有现代都市的时尚气派,也不乏古色古香迷人风韵,别有一番色彩。

出行看重的是品质,全程三段直飞,为您省去转机烦恼,并入住星级酒店。别再等待,就在这个秋天,去邂逅新马泰美丽的风景吧。

全新泰国 新加坡 马来西亚精彩10日游  
10月13日发班,3980元/人

### 台湾双飞环岛八日游仅需3199元!

11·11特惠,原价3499元,降价品质不变,一晚五花酒店

有没有提前考虑一下十月的出行计划呢?台湾绝对是一个非常给力的选择!游景点——台北故宫博物院、101大楼、日月潭、恒春古镇、邓丽君纪念馆、佛光山、慈湖;逛夜市——台中逢甲夜市、高雄六合夜市、台北士林夜市;泡温泉——台东知本温泉……现在仅需3199元就能环岛畅游台湾八天!这样优惠的价格,您可千万不要错过哟!

八日环岛游是一次对台湾极全面的了解,一次畅游台湾各大城市及风景区。繁华而现代的台北、美丽的海港城市高雄,八日的行程足以将它们一一游览。101大楼现仍保持着“含塔尖最高建筑结构建筑物”的世界纪录。日月潭是台湾最知名景点,湖面山景环绕,梦幻美景如诗如画……

乘坐花莲到台北的火车是一种愉悦的体验,一路欣赏旅程中的景色。在野柳风景区,因海浪侵蚀,岩石风化及地壳运动等作用,造成了海蚀洞沟、蜂窝石、溶蚀盘等各种奇特景观,而“仙女鞋”,“烛台石”等,更是驰名中外的海蚀奇观。

78元游湖州,送笋!

湖州是一座具有2300多年历史的江南古城,有优美的自然景观和众多历史人文景观,是中国蚕丝文化、茶文化、湖笔文化的发祥地之一,被称为南太湖明珠,跟着我们的行程出发,可以游仁皇山,吃遍衣裳街,还可游览游览中国超美的渔人码头,这是集旅游、休闲、度假于一体,成为国内一流、长三角区域重要的休闲度假胜地。行程结束还送半斤手剥笋一袋。

### 199元5日游海滨!

这是一条典型中老年人汽车长线游,五日坐车游览青岛、威海、烟台、蓬莱、日照、连云港这些城市,所到的景点也异常优美,是中老年人普遍喜欢去的。在暑假,我们游玩的重点是陪孩子,而在金秋九月,我们也该孝敬爸妈,选一条适合他们的线路,让他们也出去走走。

这条海滨线路就很适合孝敬爸妈,这个时候去游海滨,避免了人山人海的拥挤,可以尽情领略

商品、蓬莱的八仙广场,还有连云港的海滨公园,有山有水有人文景点,有海有沙滩有风情,将青岛、威海、烟台、蓬莱、日照、连云港这几个极好的城市串联在一起,一路走下去,一路的好风景,一路好心情。

青岛、威海、烟台、蓬莱、日照、连云港 汽车5日  
发班日期:  
9月14日、21日  
发班价格:199元/人

### 重庆武隆天坑三桥、仙女山、彭水乌江画廊、酉阳桃花源纯玩5日游

9月19日

2280元/人

### 重庆武隆天坑三桥、仙女山、百里乌江画廊、酉阳桃花源、贵州赤水双动7日游

9月19日

2980元/人

### 全景三清山、婺源三日游

9月15、22日 (60-69周岁) 398元/人 (70周岁以上) 348元/人 (60周岁以下) 468元/人

### 休闲桂林——象鼻山、西山景区、南溪山公园、鲁家村、阳朔西街

9月12日、9月13日

1300元起

现在报名,即享第二人半价

### 厦门、雁荡山、宁波慈城、永定土楼、武夷山六日游

9月13、27日、10月11日

499元/人

报名地址:南京市洪武北路55号置地广场1楼金鹰国际

现代快报服务热线 107697714

L-JS01500

GITS 金鹰国际旅行社